11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.11.2007 23:16:07

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpada: 21.12.2007 15:35:29

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/59867/answer/59868




IaBneHue ypeTpsl ropa3go Oombirne HOpMH (N-60-90) Heo0xomrMo BEITOTHEHNE 371€KTPpOMUOTpadu,
Ha NpefMeT UCKII0YeHUS NeTPy30pHO-COUHKTEpHOM nuccuneprud. [1o pesynbratam KYIW MoXHO
IpefrnoaraTh HEBPOJIOTHYECKYIO MaTonoruio. HeobxonrMa KOHCYIbTAIMSI HEBPOIIATOJIOTa



